

# Вернувший веру народа в себя

В Генпрокуратуре почтили память Гейдара Алиева

**11 декабря в Генеральной прокуратуре состоялось памятное мероприятие, посвященное памяти общенационального лидера нашего народа, архитектора и основателя Азербайджанского государства Гейдара Алиева, сообщили БР в Генпрокуратуре.**

Вначале руководство Генеральной прокуратуры возложило цветы к бюсту великого лидера Гейдара Алиева и почтило его незабвенную память.

После этого минутой молчания была почтена память общенационального лидера Гейдара Алиева и шехидов, прозвучал Государственный гимн.

Выступая на мероприятии, генеральный прокурор Кямран Алиев заявил, что изучение наследия Гейдара Алиева, его пропаганда, использование этого наследия и пере-

дача его будущим поколениям являются ключевой задачей, стоящей сегодня перед нашим государством. В этом смысле подписанное Президентом Ильхамом Алиевым Распоряжение об объявлении 2023 года «Годом Гейдара Алиева» является одной из важнейших мер, проводимых в целях увековечения памяти общенационального лидера. К.Алиев подчеркнул, что в 1969-1982 годах, во время первого руководства великого лидера нашей республикой по его инициативе благодаря усилиям были созданы сотни заводов, фабрик и производственных сфер, а также заработало более 250 промышленных предприятий союзного масштаба. Именно тогда Гейдар Алиев заложил прочный фундамент будущей независимости Азербайджана, доказав своей конкретной политико-административной деятельностью, что он



является лидером своего народа.

Было отмечено, что возвращение Гейдара Алиева к политической власти по просьбе азербайджанского народа в 1993 году совпало с годами лишений и упадка в нашей истории, безуспешной войны, реализации планов по разделу азербайджанских

земель, сдачи наших земель врагу. Именно в тот период Гейдар Алиев спас азербайджанскую государственность и Азербайджан от опасности распада. Его решимость принесла народу бодрость духа, вернула ему веру в себя.

Особо было подчеркнуто, что

только после возвращения исторической личности Гейдара Алиева к власти началось осуществление прогрессивных реформ в правовой системе, были предприняты последовательные меры по приведению законодательства в соответствие с европейскими стандартами.

Выступивший на мероприятии начальник Управления по надзору за исполнением законов в следственной, дознавательной и оперативно-розыскной деятельности органов государственной безопасности, чрезвычайных ситуаций и пограничной службы Махир Аббасов сообщил, что с первых лет прихода великого лидера к политическому руководству в стране в Карабахе началось возведение социальной инфраструктуры, в результате реформ, проведенных в направлении изменения духовно-политической жизни региона, наряду с другими территори-

ями Азербайджана в Карабахе стали развиваться промышленность, сельское хозяйство, образование, здравоохранение, культура и другие сферы.

В заключение генеральный прокурор Кямран Алиев заявил, что коллектив прокуратуры, всегда придерживаясь идеи Гейдара Алиева, мобилизует все усилия на защиту государственной независимости и национальных интересов, общественно-политической стабильности в нашей стране от преступных посягательств, чтобы оправдать высокое доверие, оказанное Президентом Ильхамом Алиевым, достойным продолжателем политического наследия великого лидера.

В завершение мероприятия был продемонстрирован документальный фильм «Сердце лидера», посвященный памяти общенационального лидера.